



特朗普： 我将在21日被捕

放话“美国梦已死” 呼吁支持者“把美国夺回来”



据美国全国广播公司(NBC)18日爆料,了解情况的5名高级官员透露,美国前总统特朗普可能最早于本周被起诉,当地州与联邦的执法和安全机构正在为此做准备。

特朗普随即在社交媒体上发文称,他预计自己将在21日被捕,称“美国梦已死”,并呼吁支持者“抗议”,“把美国夺回来”。几小时后,特朗普出现在摔跤锦标赛,并当众挥起了拳头。

特朗普称“美国梦已死”

值得注意的是,特朗普长达千字的声明全文为大写英文字母,内容看起来具有煽动性。他声称,“我们的国家现在是第三世界,正在死亡。美国梦已死!”特朗普向民主党人开火,抨击“激进的左翼无政府主义者破坏了我们的总统选举,也破坏了我们的国家的核心”。他还宣称,“美国的爱国者被逮捕,像动物一样被监禁,而罪犯和左派暴徒却被允许在街上游荡,杀人放火,没有任何报应。”

同时,他指责曼哈顿地区检察官办公室“腐败且高度政治化”,并称,“在没有任何犯罪证据的情况下,基于一个古老而又完全被否定(这由许多其他检察官证实)的童话故事,这位遥遥领先的共和党候选人,以及美国前总统,将在下周二被捕。”他还写道,“抗议,把我们的国家夺回来!”

据NBC早些时候报道,爆料的官员表示,执法机构正在进行初步的安全评估,并讨论在曼哈顿刑事法庭及其附近的潜在的安全计划,以预备特朗普因涉嫌向美国成人电影演员斯托米·丹尼尔斯支付封口费而受到指控以及前往纽约面对指控的情况。

综合英国《每日邮报》、美国《纽约邮报》消息,就在对外透露自己即将被捕的消息几小时后,特朗普现身在俄克拉何马州举行的美国大学生摔跤锦标赛现场观看比赛。

《每日邮报》称,一直“躲”在私人住所海湖庄园的特朗普当天着西装打领带,登上了一架印着他名字的波音757飞机,他要前往美国俄克拉何马州塔尔萨观看美国大学生体育协会一级男子摔跤锦标赛。报道还称,在特朗普到达比赛场所时,他的支持者们聚集在摔跤场外,特朗普当众挥起了拳头。

《纽约邮报》称,如果特朗普被起诉,他将成为美国历史上第一位卸任后面临刑事指控的总统。

特朗普或面临最高4年刑期

关于特朗普与艳星丹尼尔斯之间的纠纷,据美媒此前报道,丹尼尔斯此前指认2006年时特朗普与她有过一段婚外情,2016年总统竞选期间,特朗普的律师向其支付了13万美元的封口费,作为其不曝光婚外情的报酬。特朗普则否认他与丹尼尔斯有染,且表示他从未建议当时担任其私人律师的科恩向丹尼尔斯支付封口费。

据《纽约时报》报道,美国纽约曼哈顿地区检察官办公室表示,美国前总统特朗普可能因参与向女演员斯托米·丹尼尔斯支付封口费而面临刑事指控。

知情人士说,曼哈顿地区检察官阿尔文·布拉格为特朗普提供了一个机会,要求他在大陪审团面前作证,不过特朗普很可能会拒绝这一提议。特朗普的律师可能会与检察官私下会面,希望避免刑事指控。如果特朗普最终被判有罪,他将面临最高4年的刑期。

知情人士表示,曼哈顿地区检察官对该案件的调查持续了近5年。2016年,特朗普的前律师迈克尔·科恩向丹尼尔斯支付了13万美元,后

来特朗普从白宫报销了这笔费用。科恩此前表示,特朗普指示自己付钱给丹尼尔斯,让她保持沉默。预计科恩将在大陪审团面前作证。

律师为特朗普否认指控

据美国中文网报道,美国前总统特朗普的律师13日表示,特朗普“没有计划”参与曼哈顿大陪审团有关他向丹尼尔斯支付“封口费”的调查,并强调这笔付款与特朗普的竞选活动无直接关系。

“我们没有参与该程序的计划。”特朗普的律师塔科皮纳说,“但这仍然需要做出决定。(调查)没有设定最后期限,所以我们拭目以待。”

曼哈顿地区检察官办公室一直在调查特朗普方面是否伪造了相关商业记录,检察官称这是为了阻止丹尼尔斯谈论“一段长期被否认的婚外情”。

曼哈顿地区检察官办公室曾通知特朗普,他有权在调查中向大陪审团作证,这可能表明检察官正朝着指控决定迈进。

当被问及他是否预计特朗普会被起诉时,塔科皮纳说:“我希望正义能够获胜。如果是这样的话,就不应该提出起诉。”“显然这位检察官和他的检察官办公室有一个议程”,他们已经搜查了特朗普的个人生活和商业活动多年,试图找到一些东西。

塔科皮纳将这笔“封口费”定义为敲诈勒索款项,并一再表示这笔支付与特朗普的竞选活动没有直接关系。“他(特朗普)强烈否认了(与艳星有染)这件事,但他不得不付钱,因为无论是否存在竞选活动,这都会是一个令人尴尬的公开指控。”

当被问及特朗普集团的财务记录中是否正确地记录了这笔款项,或者是否有虚假记载描述款项是用于法律代理时,塔科皮纳回答说:“据我所知,绝对没有虚假记载。”

塔科皮纳表示,负责此案的另一位特朗普的律师已经会见了检察官。

顾问担心“国会山骚乱”重演

特朗普在社交媒体上称自己“将在下周二被捕”,这引发美国社会关注。据美国有线电视新闻网(CNN)报道,一名知情人士透露,关于这篇声明,特朗普的一些顾问私下里建议他不要呼吁抗议,因为他们担心曼哈顿街头的大规模抗议活动失去控制,可能会爆发类似于2021年1月6日“国会山骚乱”的事件。

CNN称,这名知情人士还透露,特朗普曾私下抱怨说,他认为自己被起诉的原因只是曼哈顿地区检察官阿尔文·布拉格“讨厌他”。

针对这样一份声明,美国政治新闻网评论称,特朗普的最新呼吁敦促支持者“夺回我们的国家”,这表明如果面临指控,他可能再次引发民众骚乱。

政治新闻网还称,他预计自己被捕的描述是在一段“冗长的、漫无目的的”话题之后,他声称“美国梦已死”。这些措辞与他在2021年1月6日的言论相似,当时他敦促支持者“竭尽全力”阻止拜登就任。

综合环球网、中新网、中国青年网等



分析

特朗普能“把美国夺回来”吗?

国会山骚乱事件发生后,民主党一直希望借机送特朗普入狱,以便永绝后患。对民主党而言,特朗普依然是其在2024年大选的最大威胁。

然而,民主党花招百出,FBI甚至直接搜查特朗普的海湖庄园,特朗普却依然安然无恙。特朗普也忍不住因此得意起来,公然向民主党发出嘲讽。最近,特朗普发布了一首名为《所有人享有正义》的歌曲,由特朗普和国会山骚乱被捕者联合演唱。

当特朗普听说自己可能最早于本周被起诉,这一回,他终于紧张了起来。当地时间18日,特朗普直接在社交媒体平台发文,预计“自己将在下周二被捕”,并呼吁支持者发起抗议,“把美国夺回来”。

要知道,国会山骚乱事件发生后,民主党弹劾特朗普的主要理由就是“特朗普煽动暴乱”。而今,特朗普再次公开呼吁支持者发起抗议,一旦“川粉”采取更激进的动作,这一次特朗普只怕要坐实“煽动暴乱”的罪名。

很明显,这次特朗普有些慌不择路,可见其处境的凶险。然而,特朗普向支持者发出求救信号,就可以化解自己的危机吗?

假使民主党掌握了正大光明逮捕特朗普的足够依据,即使“川粉”发起抗议,特朗普只怕也是“躲得了初一躲不了十五”。正如国会山骚乱无法推翻2020年大选的结果一样,这一次,特朗普的支持者只怕照样救不了特朗普。

当然,在特朗普发出求救信号后,也不乏有人立即表达对特朗普的支持。明显倾向于支持特朗普的马斯克再次力挺特朗普。18日这一天,马斯克声称,假使特朗普遭受刑事指控,特朗普将以压倒性胜利重返白宫。在此之前,特朗普的盟友、共和党籍众议员玛丽·泰勒·格林也表达过类似观点。

按马斯克的说法,民主党越是打压特朗普,越是给特朗普“虐粉”,越将给特朗普增加胜算。然而,以美国的政治传统,若是特朗普入狱,只怕将彻底丧失成为总统的机会。马斯克给特朗普“打气”,只怕是想得太乐观。

不得不说,自从2020年美国大选以来,特朗普受到的指控就层出不穷。可以确定,民主党对特朗普的态度是“不达目的誓不罢休”,民主党能否如愿以偿还不确定。但对特朗普而言,特朗普的支持者大概率是靠不住,甚至还有可能起到反作用。



特朗普到达比赛场所时,当众挥起了拳头



特朗普的支持者们聚集在摔跤场外